
「入院患者さんへのアンケート」　2023年度分集計結果（2626通）
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病棟内の設備・環境について
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1割強の入院患者さんは何かしらの不満を持ちながら闘病生活・入院生活を送っていたという事がわかりました。
今後は「総合的評価」以外の詳細な項目の結果に注視し、改善案を打ち立てていきます。

　病院職員（医師・看護師・メディカルスタッフ・事務職員）の対応については、約7割程度の入院患者さんが満足という結果でしたが、
病院職員への接遇教育・マナー教育も更に質を高めていきます。
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その他の職員（薬剤師、検査技師、放射線技師など）の応対について
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　入院患者さんにおいて8割以上の方に、総合的に「満足」・「やや満足」と感じてもらえているのは当院にとって喜ばしい事ではありますが、
1割強の入院患者さんは何かしらの不満を持ちながら闘病生活・入院生活を送っていたという事がわかりました。
今後は「総合的評価」以外の詳細な項目の結果に注視し、改善案を打ち立てていきます。

　病院職員（医師・看護師・メディカルスタッフ・事務職員）の対応については、約7割程度の入院患者さんが満足という結果でしたが、
病院職員への接遇教育・マナー教育も更に質を高めていきます。
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